M6 Klemmschraube an Ecke
bei Ober- und Untergurt

M12x40, verz., DIN 933 + Mutter und

Scheiben VSG 8 aus
4/0,76/4 ESG

Innensechskantschraube
M8x16, Glashalter Q-Railing
ABZ Model 4 mit
Gummieinlage M500, Q-
Railing 8.76

HV M16x60, 10.9 M10x35 A2, DIN 933

Seite 1



4x Wandhalterung,

M16x55 8.8 verz.,
WPC-Belag mit selbstschneidenenden Schrauben,
ASTA M10x130 A4, UPM 33
5,5x50, D=4,5 vorbohren

3x Abstlitzung
2x M12 an Rahmen

M16x330

1xmittige FuBplatte - I \
1xauBermittige FuBplatte

FAZ 16/20 verz. FuRplatte — 2x einseitige FuBplatte an
Wand

FAZ 16/20 verz. | B — | /
: e \ FAZ 16/20 verz.

M16x55 8.8, verz.

Seite 2



